KoHcneKT

Ypoka no anrebpe B 7 Knacce

Mo Teme:

«JlInHeilHOe ypaBHEHME C OAHOUN NEPEMEHHOWNY.

Yuutenb: KapneHkos Bnagumup CeméHosuu



Tema: JInHenHoe ypaBHEHME C OAHOM NepeMeHHOM

Uenwu:

ObpasosameribHbie: chopMMpoBaTb MOHATUE NMUHENHOIO YPaBHEHUSA C O4HOW NepeMeEHHON,
3aKpenuTb 3HaHMSA 0OyYaloLLMXCH MO AAHHOM TEME C UCMOSNb30BaHMEM anropuTMa peLLeHnst
JNIMHENHOrO ypaBHEHUS.

Paszsusarouiue: pa3BmBaTb YMEHUS NONb30BATHCS ONOPHbLIM KOHCMEKTOM, pa3BuBaTb
BHMMAaTENbHOCTb, COBPAHHOCTb M aKKypaTHOCTb; pa3BMBaTb YMEHUs1 paboTaTb CaMOCTOSTENIbHO
CTaBuUTb Neped cobon Luenb 1 aenaTtb BbiBOAbI, BbINONHATL 6€30N604YHO HEOOX0ANMbIEe
apugmMeTnYecKkme BblYNCTIEHNS.

BocrnumamernbHbie: BOCNUTbIBaTb BHUMATENBHOCTb yyauwmxca, yMmeHuna ACHO U HYeTKO h3naratb
CBOW MbICNK, crnocobCcTBOBaTbL MaTeMaTUYECKOM M 00LLEeN rPamMoTHO

Xopa ypoka
OpraH13auMOHHbIA MOMEHT.

— CerofHsi Ha ypoke Mbl NPOAOIHKUM 3HAKOMCTBO C OAHUM U3 BaXKHEMLUMX NOHATUIA MaTemMaTUkn —
ypaBHeHUe. Paclumpsasi Halwm 3HaHUsi 06 ypaBHEHMSIX Mbl MO3HAKOMUMCS! C MOHATUEM JIMHENHOIO
ypaBHEHWs1 C O4HON NEPEMEHHON; PAacCMOTPMM anropuTM pPeLLEHNs YpaBHEHUS.

AKTyanuaauusa onopHbIX 3HAHUIN yYaLLMXCs.

Yuntenb NpoBOAUT YCTHOE TECTUPOBaHME. TeCT HanucaH Ha Jocke. B pesynbTaTe TecTMpoBaHus
NPOVUCXOAUT NpoBepKka AOMALLHEro 3a4aHus.

Bbibepute CTpOKy, B KOTOPOW 3anncaHo ypaBHEHME:

1. 48-4(5-2)=36
2. 48—4(5-X)
3. 48-4(x—2)=36
4. 48— 4(5-2)

Kakoe 13 uncen aBnsieTcst KOPHEM ypaBHEHUA —2x = 247
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/115 KaKoro U3 ypaBHEHWI YNCNO —2 SABMNSETCA KOPHEM?

3x—-4=12
x+3=5
5x+2=8
5-x=7

el A

MpuBeanTe nogoOHble cnaraemble: 3a + 2a + 4a—7a

1. 2a+2




2. 2
3. 2a
4. 4a

PaBHOCUIbHBI NN YpaBHEHUA:

—2(x-4)=4un2(x-4)=-4

HeT
He 3Hato

na

apyron otBeT

PownNPE

B xope TecTtMpoBaHusa obyyarowmmcs npegraraeTca OTBETUTb Ha BOMPOCHI:
— YTo Ha3blBaeTcsa ypaBHEHNEM?

— YT0o Ha3blBaeTCA KOPHEM YpaBHEHNS?

— Y10 3HauUT pewmnTb ypaBHeHne?

— Kakue YpaBHEHNA Ha3bIBAOTCA paBHOCI/IJ'IbeIMVI?

lll. U3yyeHne HoBOro marepuana.

Yuntenb npegnaraet obyyatoLwmMmMcs 13 cnmncka BelbpaTb ypaBHeHUs Buaa ax =b n Ha3BaTtb
KoadhpuumneHTsl a, b.

1. -0,8x*=48;
2. -1,2x=-3,6;
3. 5x*-3x=0;
4. 6y=24;

5. 3z=-9

3atem gaet onpegeneHue NMHeNHOro ypaBHEHMs! C OOHOW NEPEMEHHON 1 paccmaTpusaeT
anropuTM peLLeHust ypaBHeHus1. ANropuTM 3anucbiBaemM B TETPaaw.

2(8 —x) = |PackpblTb CKOOKM B 06EMX YaCTAX ypaBHEHWS

10

16 — 2x =10 [[lepeHecTu crnaraemble, cCoAepPXaLLMe NePEMEHHYI0 B OFIHY 4YacTb, a He cogepxallue —
B APyryto

—2x = 10 — [puBecTn NogobHbIe criaraemble B KaXXOoW YacTu

16

—2X = —6 Pasgenntb 06e 4acTu ypaBHEHUS Ha KOIOPULIMEHT NEPEMEHHON

x=3

Yuurtenb npegnaraeTt O6y‘-la}OLLI,I/IMCFI BbIACHUTb, CKOJIbKO KOpHel7I MOXEeT MMEeTb AaHHOE ypaBHEHUE.
[ns aToro coctaBnsoT OI'IOprIIZ KOHCNEKT.

ax=b

a=0 b#O a:o b:o

a#0




0x=0

Ox=b

PeweHuin HeT noboe uncno x=b/a

3aTem yyuTenb pa36|/|paeT peweHune NNHENHbIX ypaBHean?l, ncnosnb3ys OI'IOprII7I KOHCMEKT:

4(x+7)=3-x;

2x +5=2(x + 10);

4(x + 3)=2(x + 6) + 2x

4. MpoBoanT PU3KYNIbTMUHYTKY:

w NP

Pucyn rmaszamun TpeyronbHuK
Pucyn rmaszamun TpeyrosnbHuK.
Tenepb ero nepeBepHM
BepLunHon BHKS.

M BHOBb rnasammu

Tbl MO NEpUMETPY BeaM.

Pucyin BocbMepKy BEpPTUKarbHO.
Tbl rONOBOO HE KPyTH,

A nVWb rnasamMm oCTOPOXHO
Tbl BOOMb MO NIMHUSM BOAMW.

M Ha Bo4yok ee knagu.

Tenepb crnegy ropu3oHTanbHo,
W B LEHTPE Tbl OCTAHOBUCH.
3aXXMypbCsl KPEMNKO, HE NEHUCh.
Ma3a oTKpbIBAEM Mbl, HAKOHELL.
3apsigka oKoH4YMnach.

Tbl — monopaeu!

IV. NepBuYHOE 3aKkpensieHUne N3y4YeHHOro MaTepuana.

Yuntene npegnaraet o0y4alomMMCs BbIMONMHUTL 3a4aHue Ha JOCKE U B TETPaasX.
3apaHue. Micnonb3ysa ONOpPHbIN KOHCMEKT, PeLUnTE YPaBHEHUS:
4(x+5)=5(x+4)—-x

6x +3 =6(x +5)

8x+4=2x+22
-12n-3=11n-3
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Yuntenb BU3yaribHO KOHTPOMMPYET NPaBUibHOCTb PELLEHMS

Obyuatowmeca Ha ypoke NpogosnKaT camocTosTeNbHyo paboTy BbinonHss Ne 130(B),
132(6, r), 0AnH y4eHuK — 3a gocko. Nocne o6CcyXaeHus peLleHns, y4alnecs COBMECTHO
BbINOMHAT 3a4aHne Ha gocke u B TeTpaam Ne128(a, 6, B), 130 (a, e).

V. JomaluHee 3agaHue
Yuntenb npegnaraeT kaxgomy obyyaroemMycs:

KapTouky ansa paboTbl ¢ TEKCTOM naparpacdba no nraxy:



1. BblgenuTte B TeKCTe rMaBHble CMbICMOBbLIE YacTu

2. Hamgute no TekCTy OTBETHI HA BOMPOCHI: YTO TAKOE: a) NMMHENHOE ypaBHeHMe, 6) KOpeHb
ypaBHeHUs1, B) pelnTb ypaBHeHne? Kakue 6biBaloT cryvyaun pelleHnsi IMHENHOro
ypaBHeHUA? CKOMbKO pelleHnin MOXeT UMeTb: FIMHENHOE ypaBHEHWe?

3. Hanmgwnte B TekcTe y4ebHMKA pasbsCHEHME TOrO, Kak peLlaeTcs: NMHENHOEe ypaBHEHNE

2. OndbdepeHumpoBaHHoe gomaluHee 3agaHne Ne132 (6, r), Ne138
Ne129 (B, %, r), Ne133 (6, B)

Ne126 (a, r, x), Ne128 (r, o)

VI. Utor ypoka.

WTtak, 4to HoBOro cerogHs Bbl y3Hanu Ha ypoke?

Havite onpegeneHne NMHENHOro ypaBHeHUs. CKOMbKO KOPHEN MOXET UMETb JIMHENHOE ypaBHEHNE?
MprBeanTe NpuMepbl IMHENHbIX YPaBHEHWUA C OOHON NEPEMEHHON.

BbicTaBneHune oLEeHOK 3a ypok.



